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Théme 1: Localisation du chantier

Mise en situation :

On vous demande de participer a la
fabrication et a I'installation d’'une
barriére permettant de séparer la file
des entrants et des sortants d'un
restaurant scolaire.

Vous devez :

Q 1 : Entourer en rouge le restaurant
scolaire du lycée sur le plan de situation
ci-dessous.

Q 2 : Indiquer le repére de la zone du
plan cadastral ou se situe le chantier.

Vous disposez de :
- Une image satellite
- Un extrait de plan cadastral

Théme 2 : Inventaire des éléments

Mise en situation :
Pour réaliser la fabrication de I'’élément d’extrémité, vous devez décoder les documents du
dossier technique.

Vous devez :
Q 1: Compléter le repérage des éléments sur une perspective éclatée.

Vous disposez de :
- DT 3/4, DT 4/4
- Vue éclatée avec un repérage incomplet ci-dessous

Total théme 2: 19

Zone réponse : Zone réponse :

(o)
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()
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Coloriage /3 | p
Repére de la zone =
........................ e © ® @
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Théme 3 : Décodage d’'une cotation

Mise en situation :
Pour réaliser votre ouvrage, vous avez des cotes avec des tolérances a respecter.

Vous devez :
Q 1 : Décoder des cotes avec des tolérances.

Vous disposez de :

Theéme 5 : Décodage d’une cotation de soudure

Mise en situation :
Les différents éléments de I'ouvrage sont assemblés par soudage.

Vous devez :
Q 1 : Décoder une cotation de soudure.

Vous disposez de :
- DT 3/4, DT 4/4
- Une cotation de soudure a décoder ci-dessous

Total theme 5 : /12

- DT 3/4, DT f1/4 i _ Total théme 3 : 124
- Un tableau a compléter ci-dessous
Zone réponse :

Cote Ecart Ecart Cote Cote Intervalle Cote

nominale |supérieur |inférieur |maxi mini de tolérance |tolérancée

65

1100

Zone réponse :

g — ,3

13
13
/24 ..............................................................................................
Theme 4 : Décodage d’une tolérance géométrique Theme 6 : Traduire une solution technique
Mise en situation : Mise en situation : La fixation réglable rep17 doit coulisser dans la traverse inférieure du cadre
Pour réaliser votre ouvrage, vous avez des tolérances géométriques a respecter. rep.2 grace a un trou oblong de largeur 9 mm réalisé dans celle-ci.
Vous devez : Vous devez :
Q 1 : Décoder une tolérance géométrique. Q 1 : Représenter le trou oblong avec sa cotation en vue de dessus a I'échelle 1 :1
Vous disposez de : Vous disposez de :
- DT 3/4, DT 4/4 Total theme 4 : 19 - Détail C sur DT 3/4 Total théme 6 : /30
- Une tolérance géométrique a décoder ci-dessous - Le dessin de la piéce rep.2 & compléter ci-dessous
Zone réponse : Zone réponse :
Dessin /15
<i7 ................................. COtatlon /15
13

13
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Théme 7 : Technologie

Mise en situation :

On vous demande de réaliser la mise en barre des éléments rep 1, 2, 3 et 4 pour 1 ensemble.

La découpe se fera sur la tronconneuse fraise scie avec une lame de 3 mm d’épaisseur.

NOTA : pour faciliter le travail du théme 7, ne pas tenir compte des coupes biaises.

Vous devez :

Q 1 : Compléter le tableau ci-contre en précisant : le profil (tube carré, tube rectangulaire, fer
plat, tube rond,...), le nombre de piéces a couper, les longueurs par élément et la matiére
nécessaire par élément (débit + lame épaisseur 3 mm).

Vous disposez de :
- DT 3/4 et DT 4/4.
- Du tableau a compléter ci-contre.

Zone réponse :

Q1:
Rep Profil Nombre | Longueur par élément Matere necessaire par
élement
1
2
3
4 389

/15
Zone réponse :
Q 2 : Calculer la mise en barre des éléments en tube rectangulaire, pour une barre de Q 2: Caleul de la mise en barre:
longueur 6000 mm, un affranchissement de 10 mm et une épaisseur de lame de 3 mm.
13
Q 3 : Calculer la longueur de la chute. Q 3: Calcul de la longueur de la chute :
12
Q 4 : Compléter le croquis de la mise en barre ci-contre (sans échelle) avec la cotation. Q4:
6000
10 3 g
Vous disposez de : «—
- DT 3/4, DT 4/4 Q
- Feuille réponse ci-contre .
Total théme 7 : 125
/5
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Théme 8 : Technologie

Mise en situation :

L’assemblage de I'élément d’extrémité se fera par soudage électrique 111 et 131.

Vous devez :

Q 1 : Donner la signification des désignations des procédés 111 et 131.

Q 2 : Donner la signification de M.I.G.

Q 3 : Compléter, a I'aide de la liste de mots ci-dessous, la définition du soudage a I'électrode

enrobée.

Vous disposez de :

- Liste de mots pour Q 3 : fusible ; 'enrobage ; fusion du métal ; arc électrique ;
protege ; piéce a souder ; I'électrode.

Théme 9 : Technologie

Mise en situation :

Vous devez installer un poste de soudage MIG pour pouvoir réaliser 'assemblage des différents
éléments.

Vous devez :

Q 1 : Donner la terminologie des principaux organes du poste (placer les mots désignant
les organes du poste a I'emplacement prévu (au dessus des fleches)).

Vous disposez de :

- Une liste de mots
- Un schéma a compléter

Total théme 8 : /15 Total théme 9 /15
Zone réponse : Zone réponse :
Q1:
Q1:
s - Torche
Procédé 111 = - Chalumeau
/2.5 - Faisceau de
torche
- - Pince
Procédé 131 = - Cable de
masse
/2.5 - Compresseur
. - Geénérateur
Q2: - Cable
: primaire
MIG= - Pince porte
/3 électrode
- Bobine ou
Dévidoir
Q3:
Un jaillit entre la et I'électrode enrobée
(qui fond). Il provoque la (piéce a souder),
de ainsi que de qui se transforme en laitier
et le bain de métal en fusion. /15
17
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Théme 10 : Technologie

Mise en situation :

Vous devez préparer le débit du rep 13, « motif cylindrique extérieur »

Vous devez :

Q 1: Calculer le diamétre en Fibre Neutre de I'élément rep 13.
Q 2 : Calculer la longueur développée de I'élément rep 13.
Vous disposez de :

-DT 3/4 et DT 4/4

- Du dessin de définition du rep 13 ci-dessous.
- La valeur Pi pour le calcul de la longueur développée sera de 3.14.

Théme 11 : Technologie

Mise en situation :

Dans la fixation réglable rep 17, vous devez réaliser 2 taraudages M8.

Vous devez :

Q 1: Al'aide du tableau ci-dessous, trouver le diamétre nominal de percage pour pouvoir
tarauder en M8.

Q 2 : Donner I'ordre de passage des 3 tarauds.

Vous disposez de :
-DT 3/4
- Tableau avec les pas usuels

Total théeme 10 : /10 Total théme 11 : /10
Zone réponse : Zone réponse:
Q1l:
Diameétre | Pas
nominal usuels
5 0.8
6 1
8 1.25 PN _
Diamétre de percage = 14
10 1.5 pereag
12 1.75
Q2:
Q 1 : Calcul du diamétre neutre (diamétre neutre = @ ext — ép) Ordre de
(Veuillez écrire vos calculs) passage
(del1a3)
Diamétre neutre = = /5
Finisseyr | |
Q 2 : Calcul de la longueur développée (LD = @ Neutre x Pi) Ebaucheur /6
(Veuillez écrire vos calculsy V| L | e
Longueur développée = = /5 Intermédiaire | |
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Théme 12 : Technologie

Mise en situation :

On vous demande de préparer le coudage de I'élément rep 17.

Vous devez :

Q 1 : Compléter la cotation de I'élément déplié a I'aide du dessin de définition ci-dessous
(veuillez écrire tous vos calculs).

Vous disposez de :

-DT 3/4
- Dessin de définition ci-dessous

Théme 13 : Sécurité en soudage

Mise en situation :

Vous vous préparez a souder les différents éléments

entre eux par le procédé 131.

Vous devez :

Q 1 : Compléter le tableau ci-dessous eny inscrivant :
dans la premiére colonne, au moins trois risques que vous encourez lors du soudage

électrique.

dans la deuxiéme colonne, les moyens de prévention que vous connaissez par rapport a

ces risques.

Vous disposez de :

- Du tableau ci-dessous a compléter.

Total theme 12 120 Total théeme 13 : /15
Zoneréponse: Q1 Zone réponse :
0
B2 p Calcul de la cote ab = ef : Q1l:
{ a e ab = /5
9% 4 ] 2 Risques en soudage électrique Moyens de prévention
% b ? ZR Exemple : Electrisation Vérifier les cables d’alimentation
S — 7 Calcul de la cote cd : /5
€ @']2 d cd = I IR T TP PR
J—LCOUPEA_A ...........................................................................................................
ECHELLE '| : '| ...........................................................................................................
Calcul de la cote bc = de :
bc = /3
D | e
g Ar;;—-—-@—-—- = TAL (]|
e '-’;3 , 3 ............................................................................................................
% [
Mg B¢ 17
T &
Risques 16 Prévention /9
o] 3] = d =) f
113.73
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BAREME RECAPITULATIF
Theme Page Notes

1 DS2 |Localisation du chantier 16

2 DS2 |Inventaire des éléments /9

3 DS3 | Décodage d'une cotation 124

4 DS3 | Décodage d'une tolérance géométrique /9

5 DS3 |Décodage d'une cotation de soudure 112

6 DS3 | Traduction d’'une solution technique /30

7 DS4 |Mise en barre 125

8 DS5 |Soudage /15

9 DS5 |Installation poste MIG /15

10 DS6 |LDrep 13 /10

11 DS6 |Taraudage /10

12 DS7 | LD coudage rep 17 120

13 DS7 | Seécurité en soudage /15
Note obtenue /200
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